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ATA DA SEXTA (06ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO PERÍODO, 
DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada aos Vinte e Cinco (25) 
Dias do Mês de Março (03) do Ano de Dois Mil e Dezenove (2019) às 20h00, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, 
ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, 
sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI 
NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª Secretária, respectivamente. 
Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO 
ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 
SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO MAIA. Composta a Mesa, 
feita à verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão, 
agradecendo a presença de todos. Após, o vereador Célio Alves da Silva fez a 
leitura de um texto Bíblico, sendo lido o Evangelho de São João, capítulo 14, 
versículos 1 e seguintes. Dando continuidade passou para o PEQUENO 
EXPEDIENTE: Colocando a ata da última sessão ordinária em votação, foi 
aprovada por todos sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou ao Assessor 
Administrativo, para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 
020/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 024/2019. Assunto: Revoga o artigo 
2º e seu parágrafo único, da Lei Ordinária Municipal nº 802/2014. Todos de 
autoria do Poder Executivo. Indicação nº 004/2019. De autoria do vereador 
João Alves Correia. Assunto: Indica ao Sr. Prefeito que tome providências, no 
sentido de rebaixar as luminárias na Avenida Centauro e nas ruas próximas à 
avenida. Em seguida esclareceu as matérias, deixando a palavra livre a quem 
dela quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a 
palavra ficou livre, usando-a o vereador João Alves Correia desejou uma boa 
noite a todos os presentes. Desejou boas vindas aos visitantes, convidando-os 
para voltar sempre. Prosseguindo, falou sobre a Assembleia Geral Ordinária da 
Acamdoze, realizada em Campo Mourão no último sábado. Explicou como 
funciona a Acamdoze aos visitantes e falou da importância dos pedidos lá 
feitos, citando os pedidos de melhorias na estrada que liga Fênix a Barbosa 
Ferraz, na rodovia próxima a Coamo de Engenheiro Beltrão e vacina contra 
meningite B de graça para a população, dentre outros. Disse que os pedidos 
serão entregues pessoalmente ao Governador do Estado, Ratinho Junior. E, que 
o presidente da Acamdoze está fretando um ônibus para todos os vereadores 
presentes na assembléia irem juntos a Curitiba fazer a entrega dos pedidos. 
Contou que a Câmara de Quinta do Sol recebeu o título de Câmara Nota 10 e, 
que teve a honra de receber o título de Vereador Nota 10 também. Agradeceu 
a todos pelo reconhecimento. Falou também sobre a reunião com a saúde 
sobre o combate a dengue. Pediu para a população cuidar dos quintais, fazendo 
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cada um a sua parte. Que a secretaria de saúde está fazendo a parte dela, 
notificando as pessoas. Após, a palavra ficou livre e o vereador Claudinei 
Natalino Sturion cumprimentou todos os presentes, disse que é uma honra a 
presença de todos e que voltem sempre. Em seguida, a palavra ficou livre e o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu a Deus por mais um dia de 
trabalho. Falou aos colegas do acampamento Santa Catarina, que vieram à 
sessão pedir ajuda na manutenção das estradas, que vai conversar com o 
prefeito e vai fazer indicação, porque as estradas do município estão 
esquecidas. Pediu apoio dos colegas vereadores na causa. A seguir a palavra 
ficou livre, momento em que o vereador Célio Alves da Silva cumprimentou 
os visitantes, dizendo que é uma grande honra que estejam prestigiando os 
trabalhos do Poder Legislativo. Contou que esteve no gabinete do prefeito e ele 
comentou que tem muito trabalho a fazer, inclusive no acampamento Santa 
Catarina. Que as chuvas atrapalharam os trabalhos, mas vão executar e bem 
feito. E, a palavra ficou livre, como ninguém mais fez uso o Sr. Presidente 
passou para Ordem do Dia: Colocando em segunda discussão o Projeto de 
Lei nº 020/2019 e a palavra ficou livre, como ninguém mais se manifestou, 
foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por 
todos. Encaminhando para as comissões competentes o Projeto de Lei nº 
024/2019 para exararem pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 
004/2019 e a palavra ficou livre, usando-a o vereador indicante João Alves 
Correia explicou que fez a indicação a pedido dos comerciantes do centro da 
cidade, que estão reclamando muito que o centro está escuro. Disse que 
rebaixar as luminárias ou colocar lâmpadas de led resolveria o problema. 
Espera que o prefeito atenda ao pedido, porque o comércio está muito bonito, 
precisando ser bem iluminado. Que pode ser usado o dinheiro da taxa de 
iluminação pública, que vem cobrado na conta de energia elétrica. Que podem 
começar o trabalho pelo centro da cidade e depois se estender as outras ruas. 
Em seguida a palavra ficou livre e o vereador Célio Alves da Silva apoiou a 
indicação, dizendo que o centro da cidade necessita desta iluminação 
rebaixada. Aproveitou a oportunidade para falar da iluminação da capela 
mortuária. Logo após, a palavra ficou livre, como ninguém mais se manifestou, 
a indicação foi colocada em votação e aprovada por todos. E não havendo mais 
matérias para deliberação, passou-se para Fase das Comunicações 
Parlamentares e a palavra ficou livre, momento em que o vereador João 
Alves Correia Agradeceu a Deus por permitir mais uma reunião e convidou os 
visitantes para voltar sempre, alegando ser uma grande honra a presença de 
todos. Em seguida, a palavra ficou livre e o vereador Oscar Pereira da Silva  
desejou uma boa noite a todos e contou que esteve na última terça-feira, dia 
19/03, com o prefeito em Curitiba, no gabinete do Deputado Estadual Cobra 
Repórter. Que foi esse deputado que conseguiu mais de 35 cirurgias de 
cataratas para os quitassolenses. Que o deputado é da base aliada do 
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governador Ratinho Junior e foram pedir o seu apoio junto ao governo. Disse 
que foram muito bem recebidos pelo deputado, tanto que ele os acompanhou 
até o Palácio do Iguaçu para conversar com o secretário do governo. Que o 
prefeito está confiante que vão colher bom frutos junto ao deputado e ao 
governo estadual. Contou que foi a assessora do deputado a responsável pelas 
cirurgias e que ela elogiou os funcionários da saúde de Quinta do Sol. Deixou 
registrado o seu contentamento com o prefeito municipal, por estar sempre 
preocupado como o município, querendo trabalhar e sabe que para isso, precisa 
de pessoas da base do governo ao seu lado. Agradeceu também ao Edu, 
assessor do Cobra Repórter e Edmar Arruda. Que são pessoas que olham com 
carinho para Quinta do Sol. Após, a palavra ficou livre e o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia contou que foi em Maringá em um encontro com o Deputado 
Federal Enio Verri. Espera que ele contribua neste ano com o nosso município, 
principalmente na área da saúde. Contou que o deputado veio várias vezes em 
Quinta do Sol, diferente dos outros deputados que somente aparecem no 
período eleitoral e não voltam. Que o deputado honrou suas promessas com o 
município. Finalizando, disse que o deputado vai fazer um jantar de aniversário 
e convidou os vereadores. Na sequência, a palavra ficou livre e o vereador 
Célio Alves da Silva falou que o João Claudio tem humildade e corre atrás de 
apoio para nosso município, mesmo não apoiando o deputado Cobra Repórter 
nas eleições, quando muitos políticos não fazem assim. Que vários deputados 
gostariam de ter o apoio do prefeito, por que ele conseguiu uma expressiva 
votação para os seus candidatos. Neste momento, o vereador Oscar Pereira 
pede o aparte e lhe é cedido. Continuando, cortou que o governo estadual 
cortou vários recursos, como cursos e projetos para as crianças. Que é preciso 
conversar com os deputados, porque os programas do município estão quase 
zero. Ao voltar a ter uso da palavra, o vereador Célio Alves da Silva disse que 
a votação que o João Claudio conseguiu para os seus candidatos foi muito 
expressiva e, que também teve o apoio da câmara de vereadores. Falou que se 
o abatedouro de peixes não ficar pronto neste mandato, ficará bem mais fácil 
para o próximo prefeito. Finalizando, agradeceu a presença dos visitantes e os 
convidou para voltar sempre e acompanhar os trabalhos legislativos. E a 
palavra livre, como ninguém mais se manifestou, o Sr. Presidente Milton 
Vanderlei Filho falou sobre a reunião com o secretario de saúde, que estão 
muito preocupados com a dengue. Que já tem casos nos municípios vizinhos e 
é muito preocupante. Que nossa cidade está infestada com o mosquito 
transmissor da dengue e, na segunda feira haverá arrastão por toda a cidade. 
Frisou que a dengue mata, mas infelizmente muitos não levam a sério e 
somente quem passou pela doença sabe o quanto é dolorida. Falou sobre a 
assembléia geral da acamdoze e a sua importância para o fortalecimento da 
vereança regional. Que os vereadores fizeram vários pedidos de extrema 
importância e vão entregar pessoalmente ao governador Ratinho Junior. Falou 
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aos moradores do assentamento Santa Catarina que conversou com o prefeito 
João Claudio, que comentou sobre o abaixo assinado ao promotor de justiça. 
Que, após a autorização do Ministério Público, já vai colocar pedras nas 
estradas. Em seguida, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida 
discutida for aprovada. 
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